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Per svolgere questa prova è stato assegnato un tempo massimo di un’ora.

(1) Sia z = 2/(1� i) . Allora, w =

z̄ � iz
z̄|z|2 + i

è uguale a

(A) w = 2(3� i)/5 .

(B) w = 2(3 + i)/5 .

(C) w = 2(1� 2i)/5 .

(D) w = 2(2 + i)/5 .

(2) Per x! 0 la funzione

ex

2

+ 2 cos x� 3

x

6
/2

tende a

(A) 7/6 .

(B) 0 .

(C) +1 .

(D) �7/12 .

(3) Una primitiva di f(x) = x

2e�x

3

(A) è F (x) = 2xe�x

3

� 3x

5e�x

3

.

(B) non è nessuna delle altre.

(C) è F (x) = �1

3

e�x

3

� ⇡

2

.

(D) è F (x) = �x

3

3

e�x

3

+ 1 .

(4) I valori di ↵ 2 R per cui converge la serie

P
n

⇥
(n + 7)

3↵

+ |↵|n+4
⇤

sono

(A) �1 < ↵ < �1/3 .

(B) �1/3 < ↵ < �1/4 .

(C) �1/4 < ↵ < 1/7 .

(D) �1 < ↵ < 1 .

(5) La disequazione 3 · 3

2x � 10 · 3

x

+ 3 � 0 ha soluzione

(A) x  1/3 o x � 3 .

(B) x � 0 .

(C) x  5/4 .

(D) x  �1 o x � 1 .

(6) L’ integrale improprio

Z 1

0

1

x

2�↵

(1� x)

↵�3
dx converge se e solo se

(A) ↵ < 1 .

(B) 2 < ↵ < 5 .

(C) ↵ > 4 .

(D) 1 < ↵ < 4 .

(7) La successione

�
n

2 �
p

n

4
+ 7n

3
�

· sen(1/n) ha limite

(A) �7 .

(B) �7/2 .

(C) �1 .

(D) 0 .
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